











Reducerea tensiunii și reluarea cursului spre destindere

— cerințe majore relevate în dezbaterile Adunării Generale a O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE 4 (Agerpres). — Nicolae Ceaușescu transmite dezbaterile de politică generală din plenara Adunării Generale...

cărilor unei conferințe internaționale de pace privind Orientul Mijlociu, preferințelor negocierilor bilaterale...

Alii Trei, secretarul Comitetului Popular al Biroului de legături externe al Jamahiriya Libiene...

Ministrul de externe al R.P. Congo, Ndinga Oba, și-a consacrat cea mai mare parte a discursului său prezentării mulțipilor și gravelor probleme...

Ministrul israelian de externe s-a mai referit la problemele dezarmării nucleare...

Ministrul de externe al Iranului, Ali Akbar Velayati, a apreciat că poziția Iranului față de conflictul irano-iranian...

El a exprimat opinia că „numai negocierile pot intra în faza bogată și în faza săracă...”

Ministrul de externe al R.D.P. Laos, Phoune Sipaseuth, a apreciat că înfruntările grave a situației internaționale...

Ministrul de externe al O.N.U., reunit de urgență la cererea Tunisiei...

Convorbiri la nivel înalt între R. S.F. Iugoslavia și R. D. Germană

BELGRAD 4 (Agerpres). — Iugoslavia și R.D. Germană apreciază că rezultatele pozitive...

că apropiata întâlnire la nivel înalt sovieto-american se va încheia cu rezultate pozitive...

Flagrantă încălcare a legalității internaționale

Noi luări de poziție împotriva atacului israelian asupra sediului O.E.P. din Tunis

SOFIA. — Noua acțiune agresivă a israeliului împotriva unui stat arab suveran...

Madrid. — Președintele guvernului spaniol, Felipe Gonzalez, a apreciat că raidul aerian al israeliului...

PRAGA. — Republica Socialistă Cehoslovacă, pronunțându-se cu consecvență pentru o rezoluție...

KHARTUM. — Într-o declarație dată publicității de guvernul sudanez...

HANOI. — Purtătorul de cuvânt al Ministerului Afacerilor Externe al R.S. Vietnam...

DAMASC. Atacul israelian asupra Tunisului, în urma căruia și-au pierdut viața zeci de tunisieni...

HAVANA. — Într-o declarație a Ministerului Relațiilor Externe al Republicii Cuba...

tuatului din această zonă, a menționat delegatul Egiptului...

Ședința Consiliului de Securitate

NATIUNILE UNITE 4 (Agerpres). — Consiliul de Securitate al O.N.U., reunit de urgență la cererea Tunisiei...

Denunțând cu fermitate atacul israelian, Faruk Kaddumi, șeful Delegației Cubane...

Agresiunea israeliană asupra Tunisiei constituie o violare clară a normelor internaționale...

Delegația noastră de la Geneva a primit indicația de a prezenta propuneri concrete...

Acordul preconizat organizarea unor întâlniri de reconciliere în vederea asigurării încrederii...

SECRETARUL GENERAL AL C.C. AL P.C.U.S. ÎN FRANȚA Alocuțiunea rostită la întâlnirea cu deputații și senatori la Palatul Lassy

VIZITA SECRETARULUI GENERAL AL C.C. AL P.C.U.S. ÎN FRANȚA

Alocuțiunea rostită la întâlnirea cu deputații și senatori la Palatul Lassy

PARIS 4 (Agerpres). — În alocațiunea rostită, la 3 octombrie, la întâlnirea de la Palatul Lassy...

tre, ca măsură de răspuns la amplasarea de rachete americane cu rază medie de acțiune în Europa...

Reliefind apoi necesitatea interzicerii totale a armei chimice...

Unirea Sovietică — a continuat vorbirilor — a încetat unilateral amplasarea în continuare a rachetelor...

Unirea Sovietică propune să se treacă la reducerea forțelor armate și a armamentelor...

În ce privește spațiul cosmic, ne pronunțăm pentru utilizarea lui exclusiv în scopuri pașnice...

În ceea ce privește chestiunea palestiniană și integrității teritoriale ale Tunisiei...

Delegația noastră de la Geneva a primit indicația de a prezenta propuneri concrete...

În această privință considerăm important să elucidăm poziția noastră în legătură cu locul potențialului nuclear al Franței...

SECRETARUL GENERAL AL C.C. AL P.C.U.S. a afirmat că este deosebit de important ca divergențele ideologice să nu fie transferate...